
©Copyright 16/12/2011 AR-Rev00

SR5602 - KR5602
SPECIÁLIS TARTÓ

PIAGGIO TYPHOON 50-125cc (2011)

1/4
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Rögzítő elem GL2001 2 (Jobb.Bal)

2 ÖSSZEKÖTŐ ELEM - 2 (Jobb.Bal)

3 Rögzítő elem GL1387 1

4 Csavar TEF M6x20 4

5 Csavar TEF M8x50 2

6 Csavar TEF M8x20 2

7 Csavar TSCEI M8x40 2

8 Anya Önzáró anya
     M6 2

9 Anya Önzáró anya
    M8 2

10 Távtartó Ø18x30  8.5mm V793 2

11 Távtartó 16x2 h10/10° V831 2

12 Gumibertétek . 2mm Z2157 2

13 A Platni alkatrészei tartalmazzák a rögzítő
kittet



©Copyright 16/12/2011 AR-Rev00

SR5602 - KR5602
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

PIAGGIO TYPHOON 50-125cc (2011)

2/4
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 16/12/2011 AR-Rev00

SR5602 - KR5602
SPECIÁLIS TARTÓ

PIAGGIO TYPHOON 50-125cc (2011)

3/4
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1

7

7

1313

13
13

4

12

12

11

11

a

4
4

8 8

Terhelhetőség:
3KG



©Copyright 16/12/2011 AR-Rev00

SR5602 - KR5602
SPECIÁLIS TARTÓ

PIAGGIO TYPHOON 50-125cc (2011)

4/4
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

a

5
5

3

10 10

2

6

9

1

3




